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Hallitus 
 
Aika: Tiistai 20.5.2025 klo 15.30 – 16.27 
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Pöytäkirja yleisesti nähtävillä Pöytäkirja pidetään nähtävillä kuntalain 140 §:n mukaan siihen liitettyine oikai-
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män nettisivuilla www.poke.fi sekä kuntayhtymän toimistossa, Piilolantie 17, 
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 38,39 20.5.2025  ______ 
 
§ 38 
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus:  
 

Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

 
Päätös: Hyväksyttiin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
§ 39  
Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus: 
 

Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Lauri Lax ja Tapani Lahti. 
 
 

 
Päätös: Hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 40 20.5.2025  ______ 
 
§ 40 
Ilmoitusasiat 
 
 
vs. Kuntayhtymän johtajan tiedotusasiat 
 
 Kuntayhtymän johtaja tiedottaa ajankohtaisista asioista. 
 
 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus: 
 
 Hallitus merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi. 
 
 
Päätös: Merkittiin tiedoksi. 
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 41 20.5.2025  ______ 
 
§ 41 
Valtuuston vaalilautakunnan vaali  
 

Kuntayhtymän hallintosäännön 107 §:n mukaan suhteellisten vaalien toimittamista varten val-
tuusto valitsee vaalilautakunnan. Lautakunnassa on viisi jäsentä ja kullakin henkilökohtainen 
varajäsen. Valtuusto valitsee jäseniksi valituista lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheen-
johtajan. 
 
Lautakunnan sihteerinä toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjä, jollei valtuusto toisin päätä. 

 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus: 
 

Hallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee toimikaudekseen vaalilautakunnan, 
johon kuluu viisi varsinaista jäsentä ja yhtä monta henkilökohtaista varajäsentä sekä määrää 
vaalilautakuntaan valituista yhden puheenjohtajaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi. 

 
 
Päätös: Hyväksyttiin.  



6 
Pöytäkirja  5/2025 

Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 42 20.5.2025  ______ 
 
§ 42 
Valtuuston puheenjohtajan ja varapuheenjohtajien vaali 

Kuntalain 18 §:n mukaan valtuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan ja tarpeellisen 
määrän varapuheenjohtajia toimikaudekseen, jollei valtuusto ole päättänyt, että heidän toimi-
kautensa on valtuuston toimikautta lyhyempi. Puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat valitaan 
samassa vaalitoimituksessa. Kuntayhtymän hallintosäännön 77 §:n mukaan valtuustossa on 
kaksi varapuheenjohtajaa. 
 
Puheenjohtajaksi tulee eniten ääniä saanut, ensimmäiseksi varapuheenjohtajaksi seuraavaksi 
eniten saanut ja toiseksi varapuheenjohtajaksi tämän jälkeen eniten ääniä saanut ehdokas. 
Mitä tässä on sanottu äänistä, koskee vertauslukuja, kun vaali toimitetaan suhteellisena. 

 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus: 
 

Hallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuusto valitsee keskuudestaan puheenjohtajan 
sekä ensimmäisen ja toisen varapuheenjohtajan. 

 
 
Päätös: Hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 43 20.5.2025  ______ 
 
§ 43 
Valtuuston sihteeri 

Kuntayhtymän hallintosäännön 77 §:n 4 momentin mukaan valtuuston kokousten pöytäkirjan-
pitäjänä ja valtuuston sihteerinä toimii valtuuston määräämä viranhaltija. Kuntayhtymän val-
tuuston sihteerinä on toiminut talousjohtaja. 

 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus: 
 

Hallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuuston pöytäkirjanpitäjänä ja sihteerinä toimii ta-
lousjohtaja valtuuston toimikauden loppuun. Mikäli talousjohtaja on estynyt osallistumaan ko-
koukseen, toimii valtuuston pöytäkirjanpitäjänä ja sihteerinä kuntayhtymän johtaja tai johtajan 
varahenkilö. 

 
 
Päätös: Hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 44 20.5.2025  ______ 
 
§ 44 
Valtuuston esityslistan lähettäminen varavaltuutetuille 

Kuntayhtymän hallintosäännön 83 §:n mukaan valtuusto voi päättää, että esityslista lähete-
tään tiedoksi varavaltuutetuille. Valtuustokaudelle 2021-2025 valtuusto päätti 17.9.2021 ol-
leessa kokouksessa, että esityslista lähetetään tiedoksi myös varajäsenille sähköisesti. 
 
Esityslista liitteineen on julkaistu myös ammattiopiston nettisivuilla. 

 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus: 
 

Hallitus päättää esittää valtuustolle, että valtuuston esityslista lähetetään tiedoksi varavaltuu-
tetuille valtuuston toimikauden 2025-2029 aikana tai kunnes valtuusto toisin päättää. 

 
 
Päätös: Hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 45 20.5.2025  ______ 
 
§ 45 
Hallituksen jäsenmäärä, varapuheenjohtajat ja toimikausi 

Kuntalain 30 §:n ja 32 §:n mukaan valtuusto valitsee hallituksen toimikaudekseen, jollei val-
tuusto ole päättänyt lyhyemmästä toimikaudesta. 
 
Kuntayhtymän perussopimuksen 10 §:n mukaan valtuusto päättää hallituksen jäsenten luku-
määrästä ja kuntalain 33 §:n mukaan varapuheenjohtajien määrästä ja valitsee kuntayhtymän 
hallituksen jäsenet ja varajäsenet sekä puheenjohtajat päättämäkseen toimikaudeksi. 
 
Kuntayhtymän perussopimuksen 10 §:n mukaan kuntayhtymällä on hallitus, johon kuuluu vä-
hintään viisi (5) ja enintään yhdeksän (9) jäsentä. Kullekin jäsenelle valitaan henkilökohtainen 
varajäsen. 

 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus: 
 
 Hallitus päättää esittää valtuustolle, että  
 

1. valtuusto päättää hallituksen jäsenmääräksi yhdeksän (9) 
2. valtuusto päättää toimikaudeksi valtuuston toimikauden 
3. valtuusto valitsee varapuheenjohtajien lukumääräksi yhden (1) 

 
Päätös: Hyväksyttiin kohdat 1-3.  
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 46 20.5.2025  ______ 
 
§ 46 
Hallituksen vaali 

Kuntalain 58 §:n mukaan muiden kuin yhtymävaltuuston kokoonpano on sovittava sellaiseksi, 
että se vastaa jäsenkuntien valtuustoissa edustettuina olevien eri ryhmien kunnallisvaaleissa 
saamaa ääniosuutta kuntayhtymän alueella vaalilaissa säädetyn suhteellisuusperiaatteen mu-
kaisesti. 
 
Kuntayhtymän hallintosäännön 7 §:n mukaan valtuusto valitsee jäsenistä hallituksen puheen-
johtajan ja varapuheenjohtajan. Jokaisella jäsenellä on henkilökohtainen varajäsen. 

 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus: 
 
 Hallitus päättää esittää valtuustolle, että 
 

1. valtuusto suorittaa yhdeksänjäsenisen hallituksen varsinaisten jäsenten vaalit 
2. valtuusto valitsee varsinaiselle jäsenelle henkilökohtaisen varajäsenen  
3. valtuusto määrää yhden jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi 

 
Päätös: Hyväksyttiin kohdat 1-3. 
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 47 20.5.2025  ______ 
 
§ 47 
Tarkastuslautakunnan vaali 

Kuntalain 121 §:n mukaan valtuusto asettaa toimikauttaan vastaavien vuosien hallinnon ja 
talouden tarkastuksen sekä arvioinnin järjestämistä varten tarkastuslautakunnan. Lautakun-
nan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan tulee olla valtuutettuja. 
 
Kuntayhtymän hallintosäännön 8 §:n mukaan tarkastuslautakunnassa on kolme (3) jäsentä, 
joista valtuusto valitsee lautakunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan. Puheenjohtajan ja 
varapuheenjohtajan tulee olla valtuutettuja. 

 
vs. Kuntayhtymän johtajan ehdotus: 
 

Hallitus päättä esittää valtuustolle, että 
 
1. valtuusto suorittaa kolmijäsenisen tarkastuslautakunnan varsinaisten jäsenten vaalin  
2. valtuusto valitsee kullekin varsinaiselle jäsenelle henkilökohtaisen varajäsenen  
3. valtuusto määrää yhden jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden varapuheenjohtajaksi.  

 
Päätös: Hyväksyttiin kohdat 1-3. 
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 48 20.5.2025  ______ 
 
§ 48 
Kuntayhtymän talouskatsaus 
 

Talousjohtaja esittelee kokouksessa kuntayhtymän maksuvalmiutta ja taloustilannetta. 
 
Talousjohtajan ehdotus: 
 

Hallitus merkitsee kuntayhtymän talouskatsauksen tiedoksi. 
 
 
Päätös: Hyväksyttiin. 
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Pöytäkirjantarkastajien  
nimikirjaimet 

Hallitus § 49 20.5.2025  ______ 
 
§ 49 
vs. Kuntayhtymän johtajan päätökset 
 

Vs. kuntayhtymän johtaja Marko Lahden tekemät otto-oikeuskelpoisuuden piiriin kuuluvat pää-
tökset ajalta 16.4. – 11.5.2025 on ilmoitettu kuntayhtymän hallintosäännön 27 §:n ja hallituk-
sen päätöksen 25.4.2019, 47 §:n mukaisesti sähköisesti hallituksen kokoukseen osallistuville 
luottamushenkilöille. 
 

 
Hallituksen puheenjohtajan ehdotus:  

 
Hallitus päättää, ettei päätöksiä oteta hallituksen käsittelyyn. 

 
 
Päätös: Hyväksyttiin. 
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MUUTOKSENHAKUKIELLOT 
Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oikaisuvaatimusta eikä kunnallisvali-
tusta, koska päätös koskee vain valmistelua tai täytäntöönpanoa.  
Pykälät: 38,39,40,41,42,43,44,45,46,47,48,49 

 
Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n mukaan kirjallinen oikaisuvaatimus, seuraaviin 
päätökseen ei saa hakea muutosta valittamalla.  
Pykälät:  

 
 
MUUTOKSENHAKUOHJEET 
 

Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kirjallisen oikaisuvaatimuksen 
Pykälät: 

 
Oikaisuvaatimus viranomainen: 
Äänekosken ammatillisen koulutuksen kuntayhtymän hallitus, PL 41, 44101 ÄÄNEKOSKI 
(käyntiosoite: Piilolantie 17) 

 
Markkinaoikeuden toimivaltaan kuuluvasta voi tehdä julkisista hankinnoista annetun lain perusteella 
valituksen markkinaoikeudelle tai hankintaoikaisun kuntayhtymälle:  
Pykälät: 

 
 Valitusviranomainen: 

Markkinaoikeus, Radanrakentajantie 5, 00520 Helsinki 
puhelinvaihde: 02095643300 
sähköposti: markkinaoikeus@oikeus.fi 

 
Oikaisuvaatimusaika ja sen alkaminen 
 

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista. Kunnan jäsenen katso-
taan saaneen päätöksestä tiedon, kun pöytäkirja on asetettu yleisesti nähtäväksi. Asianosaisen katso-
taan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä, seitsemän päivän kuluttua kirjeen lähettämi-
sestä. Sähköisen tiedoksiannon kohdalla vastaava aika on kolme päivää. Tiedoksisaantipäivää ei lueta 
oikaisuvaatimusaikaan. Jos oikaisuvaatimusajan viimeinen päivä on pyhäpäivä, itsenäisyyspäivä, vapun-
päivä, joulu- tai juhannusaatto tai arkilauantai, saa oikaisuvaatimusasiakirjan toimittaa ensimmäisenä 
arkipäivänä sen jälkeen. 

 
Oikaisuvaatimuksen sisältö ja toimittaminen 
 

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti ja se voi olla myös sähköisessä muodossa. Oikaisuvaatimuk-
sessa on ilmoitettava päätös,  
- johon haetaan oikaisua,  
- miten päätöstä halutaan oikaistavaksi  
- millä perusteilla oikaisua vaaditaan 
 
Lisäksi on ilmoitettava henkilötiedot   
- nimi  
- kotikunta  
- postiosoite  
- puhelinnumero  
- Jos oikaisuvaatimuspäätös voidaan antaa sähköisesti, yhteystietona pyydetään ilmoittamaan myös 

sähköpostiosoite.  
 
Oikaisuvaatimusasiakirja on toimitettava kuntayhtymän hallitukselle viimeistään määräajan viimei-
senä päivänä oikaisuvaatimusviranomaisen osoitteeseen.  

 
Liitetään pöytäkirjaan  

mailto:markkinaoikeus@oikeus.fi

